

ŽIADOSŤ O POSKYTNUTIE NENÁVRATNÉHO FINANČNÉHO PRÍSPEVKU

Riadiaci orgán OP Efektívna verejná správa

Dátum odoslania: 28.10.2017 13:21

Operačný program:	314000 - Operačný program Efektívna verejná správa
Žiadateľ:	CIVITA CENTER
Identifikátor (IČO):	42178649
Názov projektu:	Behaviorálna politika pre mesto starajúce sa o svojich občanov
Kód výzvy:	OP EVS DOP-PO1-SC1.1-2017-2
Celkové oprávnené výdavky projektu:	398 258,00 €
Požadovaná výška NFP:	378 345,10 €
Kód žiadosti o NFP:	NFP314010L957

1. Identifikácia žiadateľa

Obchodné meno / názov:	CIVITA CENTER	Hlavný identifikátor (IČO):	42178649
Sídlo:	Trnava, Ríždinská 16, 91701	Štát:	Slovensko
Právna forma:	Združenie (ziáz, spolok, spoločnosť, klub ai.)	IČO:	42178649
DIČ:	2023058906	IČZ:	
Platiteľ DPH:	Nie	IČ DPH / VAT:	

Štatutárny orgán

Meno a priezvisko štatutára: Mgr. Lukáš Lukáč

2. Identifikácia partnera

Nezaevidované

3. Identifikácia organizačnej zložky zodpovednej za realizáciu projektu

Nezaevidované

4. Komunikácia vo veci žiadosti

Subjekt:	CIVITA CENTER	Identifikátor (IČO):	42178649
Meno a priezvisko	Adresa na doručovanie písomností	E-mail	Telefonický kontakt
Mgr. Lukáš Lukáč			

5. Identifikácia projektu

Názov projektu:	Behaioriálna politika pre mesto starajúce sa o svojich občanov
Akronym:	Lepšie behaioriálne politiky
Kód ŽoNFP:	NFP314010L957
Výzva:	OP EVS DOP-PO1-SC1.1-2017-2 - Tvorba lepšej verejnej politiky - Menej rozvinutý región SR
NACE projektu:	Všeobecná verejná správa

Kategórie regiónov:	LDR - menej rozvinuté regióny
Projekt s relevanciou k Regionálnym integrovaným územným stratégiám:	Nie
Projekt s relevanciou k Udržateľnému rozvoju miest:	Nie
Identifikácia príspevku k princípu udržateľného rozvoja:	1. Posilnenie inštitucionálnych kapacít a efektivity verejnej správy
Identifikácia príspevku k princípu podpory rovnosti mužov a žien a nediskriminácia:	Projekt je v súlade s princípom podpory rovnosti mužov a žien a nediskriminácia.

Operačný program / Prioritná os / Konkrétny cieľ

314000 - Operačný program Efektívna verejná správa

— 314010 - 1. Posilnené inštitucionálne kapacity a efektívna VS

- 314010011- 1.1 Skvalitnené systémy a optimalizované procesy VS

Kategorizácia za Konkrétne ciele

Konkrétny cieľ:	314010011 - 1.1 Skvalitnené systémy a optimalizované procesy VS
Oblasť intervencie:	119 - Investície do inštitucionálnych kapacít a do efektívnosti verejných správ a verejných služieb na národnej, regionálnej a miestnej úrovni v záujme reforiem, lepšej právnej úpravy a dobrej správy
Hospodárska činnosť:	18 - Verejná správa
Typ územia:	07 - Neuplatňuje sa
Forma financovania:	01 - Nenávratný grant

6.A Miesto realizácie projektu

P.č.	Stát	Región (NUTS II)	Vyšší územný celok (NUTS III)	Okres (NUTS IV)	Obec
1.	Slovensko	Západné Slovensko	Trnavský kraj	Trnava	Trnava

6.B Miesto realizácie projektu mimo oprávneného územia OP

Nezaevidované

7. Popis projektu

Stručný popis projektu:

Cieľom projektu je priniesť na Slovensko prvýkrát trend aplikovania behaviorálnych poznatkov do zlepšovania VS a zaradiť sa tak medzi progresívne štáty EU. Skúsený tím expertov na verejnú politiku a behaviorálne vedy navrhne pre samosprávu koncepciu behaviorálnej politiky v súlade s ľudskou kogníciou, ktorej aplikovaním do praxe budú môcť mestá vyriešiť niektoré ich špecifické problémy ako neefektívny výber daní či neprívetivé služby. Hlavným princípom opatrení behaviorálnej politiky bude ich inovatívnosť a jednoduchosť ich implementácie. Cieľ projektu dosiahneme realizáciou hl. aktivity projektu: *Vytvorenie verejnej politiky pre systematické aplikovanie behaviorálnych poznatkov a participatívne rozpočtovanie a zavedenie pilotných riešení pre lepšie služby a život v partnerskom meste.* Projekt bude realizovaný 27 mesiacov v meste Trnava. Realizáciou projektu budú naplnené ukazovatele: Počet koncepčných, analytických a metodických materiálov, Počet navrhnutých opatrení zameraných na zefektívnenie VS, Počet návrhov na legislatívne zmeny za účelom zefektívnenia VS, Počet novovzniknutých platforiem zameraných na zvyšovanie kvality verejných politík, Počet vytvorených multisektorových partnerstiev, Počet zanalyzovaných legislatívnych noriem, metodických pokynov a usmernení, Počet zrealizovaných hodnotení, analýz a štúdií, Počet zrealizovaných informačných aktivít.

1.2 Popis východiskovej situácie

V posledných rokoch si získavajú behaviorálne vedy stále väčšiu pozornosť. Behaviorálne vedy sú vedy zaoberajúce sa ľudským správaním, rozhodovaním a nástrojmi, ktorými dokážeme toto správanie meniť. Ukazuje sa, že veľmi často malé zmeny v komunikácii, poradí, v ktorom prezentujeme informácie, alebo na prvý pohľad zanedbateľné nuansy v nariadeniach a reguláciách majú väčší vplyv na správanie občanov, ako pokuty, alebo zákazy. Hoci teória môže sprvu vyvolávať dojem, že pre cieľovú skupinu obcí a miest projektu je nepoužiteľná, opak je pravdou.

1.3 Spôsob realizácie aktivít projektu

Cieľom tohto projektu je zaviesť systematický a odborný prístup k zavádzaniu behaviorálnych princípov do chodu miestnej samosprávy. Uvedený cieľ bude naplnený prostredníctvom realizácie hlavnej aktivity projektu. **Žiadateľ do dňa predloženia ŽoNFP s fyzickou realizáciou tejto aktivity ešte nezačal.** V rámci tejto aktivity bude projektový tím v spolupráci s tímami mestských zastúpení zodpovedať za:

- Mapovanie potrieb a možných prístupov k riešeniu problémových agend osobitne pre každé mesto, ktorých riešenie má v rukách miestna samospráva. Vytýpané agendy na základe prieskumu miest možno rozdeliť do dvoch oblastí:
 - Zvýšenie účinnosti politík mesta v praxi zmenou správania jej obyvateľov, a to v oblasti:
 - Separovanie,
 - Znečisťovanie priestranstiev,
 - Efektívne výbery daní/poplatkov/pokút.
 - Efektívnejšie, rýchlejšie a menej namáhavé procesy/vybavovanie pre občanov, a to formou fyzickej návštevy úradu alebo využitím elektronických služieb samosprávy.
 - Zber údajov o vytýpaných agendách a detailné porozumenie každému z adresovaných problémov. Pri snahách o zmenu správania občanov sa zameriame predovšetkým na rozhodovací proces, ktorých prechádzajú a pri zlepšovaní služieb samosprávy na všetky momenty kontaktu občan - samospráva.
 - Návrh možných a finančne nenáročných riešení problémov vo vytýpaných agendách aplikovaním behaviorálnych poznatkov: Pre overenie účinnosti navrhovaných riešení sa definujú merateľné ukazovatele, ktoré sa budú vyhodnocovať pred a po otestovaní riešenia v praxi na základe zberu objektívnych a štatisticky relevantných dát.
 - Tím behaviorálnych expertov bude asistovať mestu pri experimentálnom testovaní a implementácii navrhovaných opatrení v praxi, ktorých cieľom je dosiahnuť zmenu správania miestnej komunity tak, aby sme dospeli k vyriešeniu zadefinovaných problémov (za implementáciu riešenia bude zodpovedať Mestský úrad v daných mestách). Pre efektívne a objektívne testovanie sa vytvorí a nasadí aplikačné nástroje, ktoré umožnia zadefinovanie testovacieho scenára, zadávanie a zber potrebných údajov z testovania ako aj vyhodnocovanie úspechu testu, a tým pádom účinnosti riešenia.
 - Vypracuje sa cestovná mapa pre udržateľné riešenie problémov daných agend, ako aj metodika, ako koncept ďalej rozvíjať a aplikovať aj na ďalšie agendy.
 - Pre zlepšenie vzťahu s občanmi, najmä v oblasti problémov, ktoré nemožno riešiť finančne nenáročnými opatreniami, a pre zvýšenie ich ochoty zapájať sa do zlepšovania v živote mesta, sa implementuje online riešenie pre tvorbu

1.1 Situácia po realizácii projektu a udržateľnosť projektu

Viditeľné výsledky prostredníctvom SMART cieľov nastavených v behaviorálnej politike mesta

Základom udržateľnosti každého projektu sú pozitívne výsledky viditeľné v praxi, ktoré vytvoria väzbu cieľových skupín projektu k jeho výstupom a snahe ho ďalej rozvíjať. Preto si projekt vo svojej behaviorálnej

1.1 Administratívna a prevádzková kapacita žiadateľa

Realizáciu projektu bude zastrešovať multidisciplinárny tím zodpovedný za odborné riadenie a odbornú realizáciu projektu v súlade s podmienkami výzvy. Riadenie projektu bude vykonávať projektový manažér a finančný manažér:

HUHU má dlhoročné skúsenosti s projektovým manažmentom. Pracoval vo viacerých spoločnostiach kde bol najímaný ako projektový manažér na riadenie rozvojových projektov a na rozvoj obchodných príležitostí. Podieľal sa na riadení niekoľkých úspešných projektov najmä v oblasti športu, IKT a rozvoja podnikania. Po roku 2010 sa venoval oblasti prípravy a riadenia projektov financovaných z rôznych podporných a rozvojových programov, najmä však štrukturálnych fondov EÚ. V súčasnosti pôsobí ako projektový manažér v privátnom sektore a spolupracuje s o.z. Civita Center na rozvoji jej aktivít v oblasti verejných politík a ich podpory IT prostriedkami.

Má 17 ročnú prax v oblasti finančného manažmentu a účtovníctva, dlhodobo pôsobila v oblasti bankovníctva, a to aj na manažérskych pozíciách.

Počas tohto obdobia rozvíjala svoje znalosti o oblasť finančného manažmentu podporných programov a projektov spolufinancovaných z prostriedkov EÚ. V súčasnosti spolupracuje s o.z. Civita Center na rozvoji jeho aktivít a na príprave projektov, ktoré Civita Center má zámer realizovať.

Na realizácii odbornej časti projektu sa budú podieľať odborníci na pozíciách Odborník - junior, Odborník - senior a Expert č. 1. Angažovaním ľudí na rôznych pozíciách s rôznou mierou skúseností a oblasťami pôsobenia sa projekt usiluje o zabezpečenie konštruktívnej a tvorivej diskusie v projektovom tíme a zohľadnenie dopadov behaviorálnych poznatkov vo fyzickom aj elektronickom svete. Takýto tím dokáže navrhnuť multidisciplinárnu behaviorálnu politiku a dosiahnuť výsledky a výstupy projektu v čo najvyššej možnej kvalite a rozsahu.

verejná politika a viedla výskum v oblasti behaviorálnych vied.
Absolvovala postgraduálne štúdium v USA: Y

vyštudoval magistra v aktuáriálnej matematike na Univerzite v Copenhagene,

Pracoval na projektoch aplikovania behaviorálnych poznatkov do psychológie spotrebiteľa, presvedčivosti a zmeny správania rôznych cieľových skupín, a to pre klientov . Je učiteľom na Univerzite Komenského, Prednášal na témy aplikácií behaviorálnych poznatkov |

vyštudoval Elektrotechnickú fakultu Slovenskej Technickej Univerzity v Bratislave, odbor technická kybernetika. Absolvoval niekoľko odborných stáží v Kanade, Veľkej Británii, Nemecku a vo Švajčiarsku z oblasti strategického a marketingového manažmentu v telekomunikáciách. Má rozsiahlu, 25-ročnú skúsenosť z viacerých IT oblastí, hd

rôzne IT a marketingové útvary. i Riadil

V súčasnosti sa venuje súkromným aktivitám a neziskovému sektoru v oblasti IT a verejných politík.

vyštudoval Filozofickú fakultu UK a pôsobí ako behaviorálny konzultant a psychológ. Venuje sa poradenskou a konzultačnou činnosťou v oblasti behaviorálnych vied a ich uplatnenia v praxi. Podieľa sa tiež na vytváraní kreatívnych návrhov a kampaní a vytváraní behaviorálnych riešení pre efektívnu komunikáciu. Realizoval viaceré úspešné projekty v tejto oblasti.

vyštudoval Ekonomickú univerzitu v Bratislave (Manažérske rozhodovanie a informačné technológie). Venuje sa riadeniu tímu frontend developerov, vývoju a koordinácii väčších webových aplikácií pre banky, mobilných operátorov, samosprávy, spravodajské domy a malé a stredné podniky. Rovnako tak rieši návrh dizajnu a architektúry riešení. Realizoval niekoľko úspešných projektov v tejto oblasti.

8. Popis cieľovej skupiny

Nezaevidované

9. Harmonogram realizácie aktivít

Celková dĺžka realizácie aktivít projektu (v mesiacoch):

27

9.1 Aktivity projektu realizované v oprávnenom území OP

Subjekt: CIVITA CENTER

Identifikátor (IČO):

42178649

Hlavné aktivity projektu

Typ aktivity: 43331401001 - Procesy, systémy a politiky	Začiatok realizácie	Koniec realizácie
Hlavné aktivity projektu: 433L95700001 - Vytvorenie verejnej politiky pre systematické aplikovanie behaviorálnych poznatkov a participatívne rozpočtovanie a zavedenie pilotných riešení pre lepšie služby a život v partnerskom meste	1.2018	3.2020

Podporné aktivity projektu

	Začiatok realizácie	Koniec realizácie
Podporné aktivity: Podporné aktivity	<i>nezaevidované</i>	<i>nezaevidované</i>

9.2 Aktivity projektu realizované mimo oprávneného územia OP

Nezaevidované

10. Aktivity projektu a očakávané merateľné ukazovatele

10.1 Aktivity projektu a očakávané merateľné ukazovatele

Kód:	P0178	Merná jednotka:	počet
Merateľný ukazovateľ:	Počet koncepcných, analytických a metodických materiálov	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	4,0000
Subjekt:	CIVITA CENTER	Typ závislosti ukazovateľa:	Súčet
		Identifikátor (IČO):	42178649
Konkrétny cieľ:	314010011 - 1.1 Skvalitnené systémy a optimalizované procesy VS		
Typ aktivity:	43331401001 - Procesy, systémy a politiky		
Hlavné aktivity projektu:	433L95700001 - Vytvorenie verejnej politiky pre systematické aplikovanie behaviorálnych poznatkov a participatívne rozpočtovanie a zavedenie pilotných riešení pre lepšie služby a život v partnerskom meste	Cieľová hodnota	4

Kód:	P0587	Merná jednotka:	počet
Merateľný ukazovateľ:	Počet zrealizovaných hodnotení, analýz a štúdií	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	4,0000
Subjekt:	CIVITA CENTER	Typ závislosti ukazovateľa:	Súčet
		Identifikátor (IČO):	42178649
Konkrétny cieľ:	314010011 - 1.1 Skvalitnené systémy a optimalizované procesy VS		
Typ aktivity:	43331401001 - Procesy, systémy a politiky		
Hlavné aktivity projektu:	433L95700001 - Vytvorenie verejnej politiky pre systematické aplikovanie behaviorálnych poznatkov a participatívne rozpočtovanie a zavedenie pilotných riešení pre lepšie služby a život v partnerskom meste	Cieľová hodnota	4

Kód:	P0589	Merná jednotka:	počet
Merateľný ukazovateľ:	Počet zrealizovaných informačných aktivít	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	7,0000
Subjekt:	CIVITA CENTER	Typ závislosti ukazovateľa:	Súčet
		Identifikátor (IČO):	42178649
Konkrétny cieľ:	314010011 - 1.1 Skvalitnené systémy a optimalizované procesy VS		
Typ aktivity:	43331401001 - Procesy, systémy a politiky		
Hlavné aktivity projektu:	433L95700001 - Vytvorenie verejnej politiky pre systematické aplikovanie behaviorálnych poznatkov a participatívne rozpočtovanie a zavedenie pilotných riešení pre lepšie služby a život v partnerskom meste	Cieľová hodnota	7

Kód:	P0726	Merná jednotka:	počet
Merateľný ukazovateľ:	Počet zanalyzovaných legislatívnych noriem, metodických pokynov a usmernení	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	6,0000
		Typ závislosti ukazovateľa:	Súčet
Subjekt:	CIVITA CENTER	Identifikátor (IČO):	42178649
Konkrétny cieľ:	314010011 - 1.1 Skvalitnené systémy a optimalizované procesy VS		
Typ aktivity:	43331401001 - Procesy, systémy a politiky		
Hlavné aktivity projektu:	433L95700001 - Vytvorenie verejnej politiky pre systematické aplikovanie behaviorálnych poznatkov a participatívne rozpočtovanie a zavedenie pilotných riešení pre lepšie služby a život v partnerskom meste		Cieľová hodnota
			6

Kód:	P0887	Merná jednotka:	počet
Merateľný ukazovateľ:	Počet novovzniknutých platforiem zameraných na zvyšovanie kvality verejných politík	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	1,0000
		Typ závislosti ukazovateľa:	Súčet
Subjekt:	CIVITA CENTER	Identifikátor (IČO):	42178649
Konkrétny cieľ:	314010011 - 1.1 Skvalitnené systémy a optimalizované procesy VS		
Typ aktivity:	43331401001 - Procesy, systémy a politiky		
Hlavné aktivity projektu:	433L95700001 - Vytvorenie verejnej politiky pre systematické aplikovanie behaviorálnych poznatkov a participatívne rozpočtovanie a zavedenie pilotných riešení pre lepšie služby a život v partnerskom meste		Cieľová hodnota
			1

Kód:	P0888	Merná jednotka:	počet
Merateľný ukazovateľ:	Počet vytvorených multisektorových partnerstiev	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	4,0000
		Typ závislosti ukazovateľa:	Súčet
Subjekt:	CIVITA CENTER	Identifikátor (IČO):	42178649
Konkrétny cieľ:	314010011 - 1.1 Skvalitnené systémy a optimalizované procesy VS		
Typ aktivity:	43331401001 - Procesy, systémy a politiky		
Hlavné aktivity projektu:	433L95700001 - Vytvorenie verejnej politiky pre systematické aplikovanie behaviorálnych poznatkov a participatívne rozpočtovanie a zavedenie pilotných riešení pre lepšie služby a život v partnerskom meste		Cieľová hodnota
			4

Kód:	P0889	Merná jednotka:	počet
Merateľný ukazovateľ:	Počet navrhnutých opatrení zameraných na zefektívnenie VS	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	5,0000
		Typ závislosti ukazovateľa:	Súčet
Subjekt:	CIVITA CENTER	Identifikátor (IČO):	42178649
Konkrétny cieľ:	314010011 - 1.1 Skvalitnené systémy a optimalizované procesy VS		
Typ aktivity:	43331401001 - Procesy, systémy a politiky		
Hlavné aktivity projektu:	433L95700001 - Vytvorenie verejnej politiky pre systematické aplikovanie behaviorálnych poznatkov a participatívne rozpočtovanie a zavedenie pilotných riešení pre lepšie služby a život v partnerskom meste		Cieľová hodnota
			5

Kód:	P0890	Merná jednotka:	počet
Merateľný ukazovateľ:	Počet návrhov na legislatívne zmeny za účelom zefektívnenia VS	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	3,0000
		Typ závislosti ukazovateľa:	Súčet
Subjekt:	CIVITA CENTER	Identifikátor (IČO):	42178649
Konkrétny cieľ:	314010011 - 1.1 Skvalitnené systémy a optimalizované procesy VS		
Typ aktivity:	43331401001 - Procesy, systémy a politiky		
Hlavné aktivity projektu:	433L95700001 - Vytvorenie verejnej politiky pre systematické aplikovanie behaviorálnych poznatkov a participatívne rozpočtovanie a zavedenie pilotných riešení pre lepšie služby a život v partnerskom meste		
		Cieľová hodnota	3

10.2

Prehľad merateľných ukazovateľov projektu

Kód	Názov	Merná jednotka	Celková cieľová hodnota	Príznak rizika	Relevancia k HP	Typ závislosti ukazovateľa
P0178	Počet koncepčných, analytických a metodických materiálov	počet	4,0000	Nie	UR	Súčet
P0587	Počet zrealizovaných hodnotení, analýz a štúdií	počet	4,0000	Nie	N/A	Súčet
P0589	Počet zrealizovaných informačných aktivít	počet	7,0000	Nie	PraN	Súčet
P0726	Počet zanalyzovaných legislatívnych noriem, metodických pokynov a usmernení	počet	6,0000	Nie	UR	Súčet
P0887	Počet novovzniknutých platforiem zameraných na zvyšovanie kvality verejných politík	počet	1,0000	Nie	UR	Súčet
P0888	Počet vytvorených multisektorových partnerstiev	počet	4,0000	Nie	UR	Súčet
P0889	Počet navrhnutých opatrení zameraných na zefektívnenie VS	počet	5,0000	Nie	UR	Súčet
P0890	Počet návrhov na legislatívne zmeny za účelom zefektívnenia VS	počet	3,0000	Nie	UR	Súčet

11. Rozpočet projektu

11.A Rozpočet žiadateľa

Subjekt:	CIVITA CENTER	Identifikátor (IČO):	42178649
		Výška oprávnených výdavkov:	398 258,00 €

Priame výdavky

Konkrétny cieľ:	314010011 - 1.1 Skvalitnené systémy a optimalizované procesy VS	
Typ aktivity:	43331401001 - Procesy, systémy a politiky	
Hlavné aktivity projektu:	433L95700001 - Vytvorenie verejnej politiky pre systematické aplikovanie behaviorálnych poznatkov a participatívne rozpočtovanie a zavedenie pilotných riešení pre lepšie služby a život v partnerskom meste	Oprávnený výdavok 398
Skupina výdavku:	903 - Paušálna sadzba na ostatné výdavky projektu (nariadenie 1304/2013, čl. 14 ods. 2)	113 788,00 €
	521 - Mzdové výdavky	284 470,00 €

Nepriame výdavky

Konkrétny cieľ:	314010011 - 1.1 Skvalitnené systémy a optimalizované procesy VS	Oprávnený výdavok
Podporné aktivity:	314L957P0001 - Podporné aktivity	0,00 €
Skupina výdavku:		<i>nezaevidované</i>

11.B Rozpočty partnerov

Nezaevidované

11.C Požadovaná výška NFP

Celková výška oprávnených výdavkov:	398 258,00 €
Celková výška oprávnených výdavkov pre projekty generujúce príjem:	
Percento spolufinancovania zo zdrojov EÚ a ŠR:	95,0000%
Žiadaná výška nenávratného finančného príspevku:	378 345,10 €
Výška spolufinancovania z vlastných zdrojov:	19 912,90 €

11.C.1 Požadovaná výška NFP žiadateľa

Subjekt: CIVITA CENTER	Identifikátor (IČO): 42178649
Celková výška oprávnených výdavkov:	398 258,00 €
Celková výška oprávnených výdavkov pre projekty generujúce príjem:	
Percento spolufinancovania zo zdrojov EÚ a ŠR:	95,0000%
Žiadaná výška nenávratného finančného príspevku:	378 345,10 €
Výška spolufinancovania z vlastných zdrojov:	19 912,90 €

11.C.2 Požadovaná výška NFP partnerov

Nezaevidované

12. Verejné obstarávanie

Sumár realizovaných VO

Počet realizovaných VO: 0	Suma VO pre projekt:	0,00 €
---------------------------	----------------------	--------

Sumár plánovaných VO

Počet plánovaných VO: 0	Suma VO pre projekt:	0,00 €
-------------------------	----------------------	--------

13. Identifikácia rizík a prostriedky na ich elimináciu

Riziko 1

Názov rizika:	Malá akceptácia výstupov zo strany VS
Popis rizika:	Keďže cieľom tohto projektu je poskytnúť odborný prístup pri zavádzaní behaviorálnych princípov do chodu miestnej samosprávy je nevyhnutné aby boli výstupy projektu reálne využité miestnou samosprávou. Riziko teda spočíva v tom, že hoci výstupy projektu kvalitne nebudú miestnou samosprávou využité.
Závažnosť:	Nízka
Opatrenia na elimináciu rizika:	Riziko považujeme za nízke, keďže už v čase projektu boli podpísané memorandá s partnerskými mestami, ktoré budú využívať výstupy projektu. Zároveň má žiadateľ, Civita Center, rozbehnutú spoluprácu s ďalšími inštitúciami miestnej samosprávy a predpokladá, že aj tieto inštitúcie, s ktorými sa nepodarilo do odovzdania projektu podpísať memorandá, budú využívať výstupy projektu.

Riziko 2

Názov rizika:	Nedodržanie harmonogramu hlavnej aktivity
Popis rizika:	Riziko spočíva v nedodržaní nastaveného termínu pre realizáciu hlavnej aktivity a jednotlivých činností vykonávaných v rámci hlavnej aktivity. Vzhľadom na skúsenosť projektového tímu žiadateľa toto riziko považujeme za nízke.
Závažnosť:	Nízka
Opatrenia na elimináciu rizika:	V rámci prípravy projektu bol harmonogram hlavnej aktivity zostavený tak, aby zodpovedal reálnym možnostiam a termínom odborného tímu žiadateľa. Skúsený tím žiadateľa s dlhoročnou praxou v oblasti riadenia behaviorálnych analýz a politik je zároveň zárukou toho, že spracovanie a príprava jednotlivých výstupov bude realizovaná včas. Z hľadiska administratívnych náležitostí bude riziko nedodržania lehôt na predkladanie žiadostí o platbu, resp. monitorovacích správ eliminované konaním pravidelných porád a internou kontrolou. Implementácia projektu bude pravidelne vyhodnocovaná s cieľom eliminovať riziko nedodržania harmonogramu aktivít.

Riziko 3

Názov rizika:	Neschválenie žiadosti o NFP
Popis rizika:	Z hľadiska finančných rizík bolo identifikované najmä riziko neschválenia žiadosti o NFP a nezískanie dotácie. V takomto prípade by žiadateľ Civita Center bol nútený prehodnotiť plánovaný projekt vzhľadom na finančné zdroje, ktorými v súčasnosti ako občianske združenie disponuje.
Závažnosť:	Stredná
Opatrenia na elimináciu rizika:	Hlavným opatrením na elimináciu tohto rizika bola kvalitná príprava žiadosti o NFP a jej príloh.

Riziko 4

Názov rizika:	Slabá kvalita výstupov
Popis rizika:	Preto, aby boli ciele projektu naplnené, je základným predpokladom spracovanie vysokokvalitných výstupov, ktoré budú akceptované subjektami verejnej správy. Preto je pri realizácii projektu nevyhnutné zohľadniť a eliminovať riziko, že výstupy budú nekvalitné.
Závažnosť:	Nízka

Opatrenia na elimináciu rizika:

Riziko považujeme za nízke, keďže bolo eliminované, ešte v štádiu prípravy projektu. Na realizácii aktivít sa budú podieľať TOP odborníci v rámci dotknutých oblastí (pozri aj opis projektu). Ide o odborníkov, ktorí patria medzi špičku vo svojich odboroch a spojením ich skúseností vzniknú vysokokvalitné výstupy.

14. Zoznam povinných príloh žiadosti o NFP

Názov PPP/ Názov prílohy/ Názov dokumentu	Predloženie
Podmienka poskytnutia príspevku z hľadiska súladu s horizontálnymi princípmi Opis projektu	spolu so ŽoNFP spolu so ŽoNFP
11_OpisProjektu.pdf	
Oprávnenosť cieľovej skupiny v zmysle operačného programu Efektívna verejná správa Opis projektu	spolu so ŽoNFP spolu so ŽoNFP
11_OpisProjektu.pdf	
Maximálna a minimálna výška príspevku Rozpočet projektu 12a_Rozpocet_sken.pdf 12b_Rozpocet_xls.xlsx	spolu so ŽoNFP spolu so ŽoNFP
Neporušenie zákazu nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania žiadateľom a partnerom Potvrdenie miestne príslušného inšpektorátu práce IP_CivitaCenter_doplnenie.pdf	spolu so ŽoNFP spolu so ŽoNFP
Podmienka splnenia kritérií pre výber projektov Analýza predchádzajúcej mzdovej politiky 13_Analyza_mzdovej_politiky.pdf Opis projektu 11_OpisProjektu.pdf Rozpočet projektu 12a_Rozpocet_sken.pdf 12b_Rozpocet_xls.xlsx	spolu so ŽoNFP spolu so ŽoNFP spolu so ŽoNFP spolu so ŽoNFP
Podmienka oprávnenosti výdavkov v súvislosti s kvalitou ľudských zdrojov Dokument definovaný RO/SO preukazujúci splnenie danej podmienky 14a_CV_FM_Brodzianska.pdf 14b_CV_OJ1_Sucha.pdf 14c_CV_EX11_Beblava.pdf 14d_CV_PM_Hubina.pdf 14e_CV_OJ2_Plevka.pdf 14f_CV_EX12_Bojnansky.pdf 14g_CV_OS1_Zamba.pdf	spolu so ŽoNFP spolu so ŽoNFP
Oprávnenosť výdavkov realizácie projektu Analýza predchádzajúcej mzdovej politiky 13_Analyza_mzdovej_politiky.pdf Príloha_doplnujuce_informacie.docx Rozpočet projektu 12a_Rozpocet_sken.pdf 12b_Rozpocet_xls.xlsx	spolu so ŽoNFP spolu so ŽoNFP spolu so ŽoNFP

Podmienka, že hlavné aktivity sú v súlade s oprávnenými aktivitami vyzvania	spolu so ŽoNFP
Opis projektu	spolu so ŽoNFP
<u>11_OpisProjektu.pdf</u>	
Podmienka finančnej spôsobilosti spolufinancovania projektu partnerom	spolu so ŽoNFP
Doklad preukazujúci zabezpečenie spolufinancovania projektu	spolu so ŽoNFP
Podmienka, že voči partnerovi nie je vedené konkurzné konanie, reštrukturalizačné konanie, nie je v konkurze alebo reštrukturalizácii	spolu so ŽoNFP
Potvrdenie konkurzného súdu	spolu so ŽoNFP
Podmienka bezúhonnosti partnera	spolu so ŽoNFP
Výpis z registra trestov	spolu so ŽoNFP
Podmienka, že partner nie je dlžníkom na sociálnom poistení	spolu so ŽoNFP
Potvrdenie Sociálnej poisťovne	spolu so ŽoNFP
Podmienka, že partner nie je dlžníkom poisťného na zdravotnom poistení	spolu so ŽoNFP
Potvrdenie každej zdravotnej poisťovne	spolu so ŽoNFP
Podmienka, že partner nie je dlžníkom na daniach	spolu so ŽoNFP
Potvrdenie miestne príslušného správcu	spolu so ŽoNFP
Právna forma/Konkrétny oprávnený partner	spolu so ŽoNFP
Výpis z obchodného registra alebo iného relevantného registra, zakladacia listina	spolu so ŽoNFP
Nepovinná podmienka, že žiadateľ/partner má uzavreté memorandá s neformálnymi partnermi	spolu so ŽoNFP spolu so ŽoNFP
Memorandum/Zmluva o spolupráci 15a_Memorandum_PD.pdf 15b_Memorandum_KEDH.pdf 15c_Memorandum_KEKA.pdf 15d_Memorandum_KEKNV.pdf	
Oprávnenosť žiadateľa/partnera vo vzťahu k vykonávanému predmetu činnosti	spolu so ŽoNFP spolu so ŽoNFP
Dokument definovaný RO/SO preukazujúci splnenie danej podmienky 10a_Uctovna_zavierka.pdf 10b_UZ_HorpetTeam_predchodca.pdf 10c_stanovy_OZ.pdf	
Podmienka, že žiadateľ má uzavreté zmluvy s partnermi	spolu so ŽoNFP
Zmluva o partnerstve	spolu so ŽoNFP
Podmienka, že žiadateľ (partner) je zapísaný v registri partnerov verejného sektora podľa osobitného predpisu	spolu so ŽoNFP
Dokument definovaný RO/SO preukazujúci splnenie danej podmienky 09_Cestne_vyhlasenie_registerPVS.pdf	spolu so ŽoNFP
Podmienka finančnej spôsobilosti spolufinancovania projektu.	spolu so ŽoNFP spolu so ŽoNFP
Doklad preukazujúci zabezpečenie spolufinancovania projektu 08_Potvrdenie_Banka.pdf	
Podmienka, že voči žiadateľovi nie je vedené konkurzné konanie, reštrukturalizačné konanie, nie je v konkurze alebo reštrukturalizácii	spolu so ŽoNFP
Potvrdenie konkurzného súdu OS_CivitaCenter_doplnenie.pdf	spolu so ŽoNFP
Podmienka bezúhonnosti žiadateľa	spolu so ŽoNFP spolu so ŽoNFP
Výpis z registra trestov 05a_RT_zdruzenie.pdf 05b_RT_statutar.pdf	

Podmienka nebyť dlžníkom na sociálnom poistení. Potvrdenie Sociálnej poisťovne

spolu so ŽoNFP spolu so ŽoNFP

SP_CivitaCenter_doplnenie.pdf

Podmienka nebyť dlžníkom poistného na zdravotnom poistení.

spolu so ŽoNFP
spolu so ŽoNFP

Potvrdenie každej zdravotnej poisťovne 03_aPotvrdenie_VSZP.pdf

03b_Potvrdenie_ZP_Union.pdf 03c_Potvrdenie_Dovera.pdf

Podmienka nebyť dlžníkom na daniach.

spolu so ŽoNFP
spolu so ŽoNFP

Potvrdenie miestne príslušného správcu DU_CivitaCenter_doplnenie.pdf

Právna forma/Konkrétny oprávnený žiadateľ (ak je napr. súčasťou schváleného OP konkrétny oprávnený žiadateľ alebo ide o národný projekt realizovaný konkrétnym prijímateľom).

spolu so ŽoNFP

Výpis z obchodného registra alebo iného relevantného registra, zakladacia listina

spolu so ŽoNFP

01_Vypis_register_OZ.pdf

15. Čestné vyhlásenie žiadateľa

Ja, dolupodpísaný žiadateľ (štatutárny orgán žiadateľa) čestne vyhlasujem, že:

- všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o nenávratný finančný príspevok a všetkých jej prílohách sú úplné, pravdivé a správne,
- projekt je v súlade s princípmi podpory rovnosti mužov a žien a nediskriminácie podľa článku 7 nariadenia o Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1303/2013 zo 17. decembra 2013, ktorým sa stanovujú spoločné ustanovenia o Európskom fonde regionálneho rozvoja, Európskom sociálnom fonde, Kohéznom fonde, Európskom poľnohospodárskom fonde pre rozvoj vidieka a Európskom námornom a rybárskom fonde a ktorým sa stanovujú všeobecné ustanovenia o Európskom fonde regionálneho rozvoja, Európskom sociálnom fonde, Kohéznom fonde a Európskom námornom a rybárskom fonde, a ktorým sa zrušuje nariadenie Rady (ES) č. 1083/2006 (ďalej len „všeobecné nariadenie“) a v súlade s princípom udržateľného rozvoja podľa článku 8 všeobecného nariadenia,
 - zabezpečím finančné prostriedky na spolufinancovanie projektu tak, aby nebola ohrozená jeho implementácia,
 - na oprávnené výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc, resp. požadovanie inej pomoci je v súlade s pravidlami kumulácie ustanovenými v príslušných právnych predpisov poskytovania štátnej pomoci a na tieto výdavky v minulosti nebol poskytnutý príspevok z verejných prostriedkov ani z Recyklačného fondu,
 - spĺňam podmienky poskytnutia príspevku uvedené v príslušnej výzve,
 - údaje uvedené v žiadosti o NFP sú identické s údajmi odoslanými prostredníctvom verejnej časti portálu ITMS2014+,
 - som si vedomý skutočnosti, že na NFP nie je právny nárok,
 - som si vedomý zodpovednosti za predloženie neúplných a nesprávnych údajov, pričom beriem na vedomie, že preukázanie opaku je spojené s rizikom možných následkov v rámci konania o žiadosti o NFP a/alebo implementácie projektu (napr. možnosť mimoriadneho ukončenia zmluvného vzťahu, vznik neoprávnených výdavkov).

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa týkajú uvedených údajov a skutočností. Súhlasím so správou, spracovaním a uchovávaním všetkých uvedených osobných údajov v súlade so zák. č. 122/2013 Z. z. o **ochrane osobných údajov** a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre účely implementácie príslušného operačného programu.

S ohľadom na podmienky poskytnutia príspevku zároveň čestne vyhlasujem, že:

- voči žiadateľovi sa nenárokujú vrátenie pomoci na základe rozhodnutia EK, ktorým bola pomoc označená za neoprávnenú a nezlučiteľnú so spoločným trhom,
- voči žiadateľovi nie je vedený výkon rozhodnutia ani vymáhacie konanie v zmysle článku 71 Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1303/2013 zo 17. decembra 2013 (ďalej ako „všeobecné nariadenie“) po premiestnení výrobnéj činnosti mimo oblasti programu (podmienka sa netýka výkonu rozhodnutia voči členom riadiacich a dozorných orgánov žiadateľa, ale je relevantná vo vzťahu k subjektu žiadateľa).
- Žiadateľ v rámci výzvy v posudzovanom hodnotiacom kole s témou „Tvorba lepšej verejnej politiky“ predložil (podal) iba jednu ŽoNFP a to výhradne pre oprávnený región „menej rozvinutý región SR“. Zároveň žiadateľovi v predchádzajúcom konaní o ŽoNFP v rámci uvedenej výzvy nebolo vydané (právo)platné rozhodnutie o schválení ŽoNFP v postavení žiadateľa alebo prijímateľa. Zároveň sa žiadateľ nepodieľa (napr. ako partner) na realizácii iného projektu z tejto výzvy.

Miesto podpisu	Dátum podpisu	Titul, meno a priezvisko štatutárneho orgánu	Subjekt	Podpis
	 Mgr. Lukáš Lukáč	CIVITA CENTER	